

Usr: DianaTrevizo Rep: rptPoliza

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS **ESTADO DE CHIHUAHUA**

Póliza: 100112 Del 02/06/2023

hora de Impresión Página

08/jun./2023 09:18 a. m.

Concepto: INSCRIPCION EL ALMACEN ARTICULOS DE LIMPIEZA A LP CEDH16c.5.0072023 MATERIALES DE LIMPIEZA

eficiar	

Folio / Cheque:

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	1112-01-0001	BANAMEX 3513213 PPAL.	\$1,000.00	:	INSCRIPCION EL ALMACEN ARTICULOS DE LIMPIEZA A LP CEDH16c.5.0072023 MATERIALES DE LIMPIEZA
0002	4399-01-0008	INSCRIPCION A LICITACIONES		\$1,000.00	INSCRIPCION EL ALMACEN ARTICULOS DE LIMPIEZA A LP CEDH16c.5.0072023 MATERIALES DE LIMPIEZA
0003	8120-79-02-01-0008	INSCRIPCION A LICITACIONES	\$1,000.00		Movimiento Directo Automático
0004	8140-79-02-01-0008	INSCRIPCION A LICITACIONES		\$1,000.00	Movimiento Directo Automático
0005	1122-79-02	Otros Ingresos, Otros Ingresos y	\$1,000.00		Movimiento Directo Automático
0006	1122-79-02	Otros Ingresos, Otros Ingresos y		\$1,000.00	Movimiento Directo Automático
0007	8140-79-02-01-0008	INSCRIPCION A LICITACIONES	\$1,000.00		Movimiento Directo Automático
8000	8150-79-02-01-0008	INSCRIPCION A LICITACIONES		\$1,000.00	Movimiento Directo Automático
		Sumas iguales =>	4,000.00	4,000.00	



Comisión Estatal de los Derechos Humanos.

Chihuahua, Chih. A 02 de junio del 2023.

Constancia de Inscripción a favor de <u>EL ALMACEN ARTICULOS DE LIMPIEZA, S.A.</u>

<u>DE C.V.</u>, relativa a la **Licitación Pública Presencial No. CEDH:16c.5.007/2023,**relativa a la Adquisición y suministro de materiales de limpieza para las oficinas de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos.

"El costo de participación que los interesados deberán cubrir será por la cantidad \$1,000.00 (MIL PESOS 00/100 M.N.), el cual deberá realizarse por medio de depósito o transferencia electrónica a la Institución Bancaria designada por la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, este pago no es deducible ni reembolsable.

La inscripción deberá realizarse de forma presencial en el Departamento de Seguimiento Administrativo de la Comisión Estatal de los Derechos Humanos, desde la publicación de la Convocatoria hasta 24 horas previas al Acto de Presentación y Apertura de Propuestas, en horario de 9:00 A.M. a 15:00 P.M., en Ave. Zarco No. 2427 Col. Zarco C.P. 31020, de la Ciudad de Chihuahua Chih. Para tales efectos, deberá presentarse el comprobante original de pago y se emitirá recibo simple, el cual deberá incluirse en el sobre de la Propuesta Técnica. (En original y copia). "

Departamento de Seguimiento Administrativo de la C.E.D.H.

Comision Estatal
de los Derechos Humanos
D 2 JUN 2023
9:16 am

"2023, Centenario de la muerte del General Francisco Villa" "2023, Cien años del Rotarismo en Chihuahua"

Av. Zarco 2427, colonia Zarco · Teléfono: (614) 201 29 90

• Teléfono: 800 201 1758



02/06/2023 8:49:35 AM

COMPROBANTE

Traspasos a otros bancos - Realizar una operación - Cuentas con / sin chequera

EL ALMACEN ARTICULOS DE LIMPIEZA SA DE CV

02/06/2023

Resultado del traspaso

	Cuenta de retiro:	0446021506	,	
A STATE OF THE PROPERTY OF THE	Tipo de operación:	INTERBANCARIO CON / SIN CHEQUERA		
The state of the s	Banco destino:	BANAMEX	and another the control of the contr	
Manager (Automotive Sear Annual Manager (Automotive (Automotive Search Search (Automotive Search Sea	Cuenta de depósito:	002150093435132136	Anny and a continuous to the first solution of the plan of the first con-	
Management of August Inches Court Court in the Court C	Importe:	\$ 1,000.00	A COMPANY CONTRACTOR OF THE CO	
Committee of the second	Forma de depósito:	MISMO DIA (SPEI)	u in anticomprose that the recommendate design of	
and the second s	Concepto de pago:	CEDH 16C 5 007 2023	more of the personnel company of the first term of the company of the company of	
to the second se	Referencia numérica:	020623	And the state of t	
	Clave de rastreo:	BNET01002306020035524078	en a communicación de la compania de La compania de la compania del compania de la compania del compania de la compania del la compania de la compania del la compania de la compania del la compan	
They may be seen as to see the first or an indicate and may could be seen advantaged in	Fecha y Hora de Captura:	02/06/2023 08:49:34	men mang nagar Bangara amit Ba ^r aman nagar ang sa manarat barbar at sa sa sa maga sa	
	Folio de internet:	9807144916	The state of the s	
Datos del beneficiario	and the state of t		e de la companya del companya de la companya del companya de la co	
	Nombre:	COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS		

Puedes obtener tu Comprobante Electrónico de Pago (CEP) en la pagina de Banxico.

https://www.banxico.org.mx/cep/
Este vínculo se activará a más tardar dentro de los cinco minutos siguientes a la aceptación de la operación.

BBVA MÉXICO S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA MÉXICO.

Cerrar

Imprimir